



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

枣庄日报

主流 权威 责任

2019年7月

农历己亥年六月初一

3 星期三

网址：<http://www.632news.com> 邮箱：zzrbxwb@126.com 新闻热线：0632—3120637

天气预报：今天夜间到明天白天，全市天气晴转多云，东南风2~3级，气温23~36℃。（枣庄市气象台昨日17时发布）

第12668期 今日八版 市中区域十二版

王书坚到我市调研

李峰陪同

本报讯 7月2日下午，省委常委、常务副省长王书坚带领省政府调研组来我市调研。省政府办公厅一级巡视员邵靖、副主任宫志远，省住房城乡建设厅副厅长张晓海，省大数据局副局长顾卫东参加调研。市委书记、市人大常委会主任李峰，市委常委、秘书长朱国伟，副市长霍媛媛陪同活动。

王书坚一行实地前往薛城区巨山街道便民服务中心、枣庄市民服务中心调研，了解了审批服务便民化推进情况；

并主持召开座谈会，听取了我市推进“一次办好”改革及省有关部门开展“一窗受理”改革试点、工程建设项目并联审批、“爱山东”APP推广应用等情况的汇报。

近年来，我市牢固树立以人民为中心的发展思想，认真落实省委、省政府推进“一次办好”改革的决策部署，坚持以“一窗受理”改革试点为牵引，深入实施“十大专项行动”，加快培育“审批事项少、办事效率高、服务质量优、

群众获得感强”的营商环境，相关工作取得明显成效。依托鲁南大数据中心搭建政务服务平台，实现市级行政许可事项全部纳入和省、市、区（市）三级数据平台互通共享，打通了信息“孤岛”，让数据跑出“加速度”。开展“减证便民”行动，推进工程建设项目并联审批，加大流程再造力度，打造“爱山东”APP枣庄版，打掉了办事“门槛”，让审批实现“再瘦身”。高标准建设市民服务中心，高起点推进“一窗

式”集成服务改革，提供贴心代办服务，强化政务服务日常监管，打造了服务“窗口”，让群众做到“少跑腿”。精心编制“一次办好”事项清单，推行“全链条”办理，持续精简行政权力事项，打牢了基础“支撑”，让权责边界“明晰化”。

调研中，王书坚对我市推进“一次办好”改革取得的成绩给予充分肯定，并就开展好下步工作作了部署和要求。

（记者 崔累累）



头雁领航在基层 ——我市基层党建工作综述

本报记者 张琛

近年来，我市以提升组织力为重点，突出统筹谋划，坚持问题导向，打基础补短板，下真功夫求实效，全市基层党建工作水平得到进一步提升。

注重抓顶层设计

建制度

基层党建需要靠制度的刚性约束来规范、推动和提升。市委坚持以提升组织力为目标，建制度、立标准、定规矩，科学谋划、精心设计，统筹推进各领域基层党建工作高质量发展。一是以系统化思维谋划基层党建工作。注重“全面”，制定《枣庄市2019—2022年党的基层组织建设实施方案》，区分农村、城市社区、“两新”组织、机关、国有企业、党员队伍建设等6个方面，细化分解为24条具体措施，推动各领域党建工作全面进步全面过硬。制定市委党的建设领导小组年度工作要点和基层党建工作年度工作任务要点，明确责任单位，定期调度督导，确保落实落地。二是以规范化标准推进基层党建工作。制定全市基层党建工作规范化建设意见，区分农村、城市社区、机关事业单位、国企、学校、“两新”组织等七个领域，分别制定党建工作标准和支部“堡垒指数”、书记“头雁指数”、党员“先锋指数”，形成“1+7+7”规范化建设体系。制定《关于进一步推进村级“三务”公开的实施意见》，统一规范公开的内容、时间、方式、程序，推动村级民主决策、民主管理和民主监督。三是常态化考核落实基层党建工作。修订基层党建工作经常性督查考核机制，制定区（市）镇街党（工）委书记落实抓基层党建工作责任制、基层党建规范化建设、发展村级集体经济3个考核办法，形成“1+3+3”考核体系，确保工作有部署、有落实、有考核。围绕基层党建重点任务，采取“四不两直”方式开展调研，形成工作通

报，并督促抓好问题整改落实。

注重抓集体经济增实力

■将发展壮大村集体经济作为夯实基层基础、打造乡村振兴齐鲁样板的重要抓手，全力打好村集体经济攻坚战。截至2018年底，全市共有非公企业2741家、社会组织1303家，党组织覆盖率达到95.1%、75.7%。

■持续精准发力，着力解决“两新组织底数不清，新兴领域党建工作相对滞后”问题。截至2018年底，全市共有非公企业2741家、社会组织1303家，党组织覆盖率分别达到95.1%、75.7%。

区财政配套20万元）。区（市）、镇街制定奖励激励措施，对为村级集体经济发展作出突出贡献的村干部，从当年度村集体经营收益增量中拿出20%予以奖励，其中不超过50%奖励党组织书记。

注重抓薄弱环节

补短板

推动全面从严治党向基层延伸、向纵深发展，就必须拉长短板、补齐弱项。对省委领导在市委书记抓基层党建工作述职评议会议上点评枣庄时指出的问题，市委持续精准发力，着力解决“两新组织底数不清，新兴领域党建工作相对滞后”的问题。一是理顺管理体制。调整理顺市、区（市）“两新”组织工委体制机制，工委书记基本配备到位，依托民政局、工商联、工商局分别设立社会组织综合党委、非公有制经济组织党委和个体私营经济党委，强化领导指导。二是扩大“两个覆盖”。抽调332人组成69个摸底核查小组，集中利用1个月时间，开展“地毯式”全面摸排。截至2018年底，全市共有非公企业（有固定经营场所、有一定职工数量、有生产经营活动的实体性法人企业）2741家、社会组织1303家，党组织覆盖率分别达到95.1%、75.7%，工作覆盖率均为100%。三是建立沟通机制。指导各区（市）建立联系沟通机制，区、镇两级分别建立“两新”组织党建工作平台。区（市）每月召开一次“两新”组织党建工作座谈会，分管副部长或常委部长参加，解决问题，交流经验，落实工作。四是强化经费保障。制定《非公有制经济组织和社会组织党建工作经费使用管理办法》，按照每个“两新”组织党组织每年不少于3000元的标准保障党建工作经费。2018年全市各级共设立“两新”组织党建工作经费536.7万元。（下转第二版）

同唱经典 献礼祖国 薛城消夏群众文化艺术节拉开帷幕



艺术节演出现场。（陈华 摄）

本报薛城讯 仲夏之夜，华灯初上，6月29日晚，薛城区铁道游击队纪念广场上人潮涌动，《歌唱祖国》《走进新时代》《走向复兴》……一系列经典曲目轮番上演，扣人心弦的大合唱将晚会推向高潮，一阵阵热烈掌声不断响起，薛城区第22届百日消夏群众文化艺术节由此拉开帷幕。

为庆祝中华人民共和国成立70周年，该区在七一到来之际，结合百日消夏群众文化艺术节启幕，精选一批经典曲目，组织宣传文化系统、政法系统、机关团体、教育系统、城建系统、卫健系统以及各乡镇等17支代表队，共1400余人集中展演、齐声放歌，共同表达对党和祖国的美好祝愿。

“参加经典曲目合唱，是传承革命精神、发扬红色传统、激发爱国情怀的重要

体现，更是对我们广大干部群众担当作为新时代、立足岗位作贡献的有力鞭策。”宣传文化系统代表队成员王章达说。

据该区文旅服务中心主任殷现耘介绍，今年该区的消夏艺术节围绕“载歌放歌·礼赞祖国·文明实践·幸福生活”主题，从6月下旬开始至9月底结束，为期100天，每周六、周日均安排专场演出，计划安排近30场文艺演出活动。演出重点突出各镇街及庄户剧团、区直有关单位等演出主体和本土特色，并将省文化馆等院团文化下基层系列活动贯穿其中。除在主场地铁道游击队纪念广场举办系列活动外，同步在沿河公园电影文化广场开展百部经典电影展映活动和形式多样的全民阅读活动。

（记者 刘振江 通讯员 张生李想）

我市2019年度双拥模范城创建工作反馈会召开

梁宪廷主持

本报讯 7月2日，我市2019年度双拥模范城创建工作反馈会在开元凤鸣山庄召开。市委副书记梁宪廷主持会议，省军区政治工作局副主任张全华出席并讲话。市委常委、枣庄军分区政委韦昌进，市人大常委会副主任、市中区委书记宋淑娟，副市长、市公安局局长宋丙干，枣庄军分区副司令员王世克出席。

张全华对我市双拥工作给予了充分肯定。他指出，近年来，枣庄市各级党委政府不断强化责任担当，优化工作机制，创新工作思路，加大落实力度，形成了与国防和经济社会发展水平相适应、军民共同参与、双向服务奉献、深入融合发展的双拥工作新格局。下一步，要以更高的政治站位，更强的责任担当，更实的工作作风，更严的标准要求，不断巩固发展坚如磐石的军政军民关系，为新时代现代化强省建设和驻鲁部队战斗力提升作出新的更大贡献。

梁宪廷要求，各级各部门要认真贯彻落实张全华副主任讲话精神，进一步深化思想认识，切实增强做好双拥工作的责任感和使命感。要进一步抓好整改落实，深入分析原因，加强督导检查，真正把双拥工作做深做实。要以此次检查考评为契机，进一步加强工作创新，用新思路新理念来谋划工作，用新机制新制度来推动工作，用新办法新举措来解决热点难点问题，不断开创我市双拥工作新局面。

（记者 寇光）

我市集中整治网络订餐 140余家整改不到位被下线

本报讯 近期，市市场监管局在全市范围内组织开展了网络订餐专项整治行动，对2367家入网餐饮服务提供者开展监督检查，对232家不符合要求的下达责令整改通知书，对140余家整改不到位的入网餐饮服务提供者，坚决予以下线处理。

为规范网络订餐经营行为，该局连续印发了《关于开展网络订餐“净网”行动回头看督导检查工作的通知》和《关于开展净化网络订餐专项检查行动的通知》，要求各区（市）局明确工作目标和任务，立即开展专项整治工作，着力解决突出问题。

行动中，该局开展对互联网第三方平台约谈，调取全市网络订餐平台负责人联系方式，对“饿了么”“美团”平台区域负责人进行约谈。目前，滕州市和市中区已对网络餐饮服务分支机构进行了备案并在网上进行了公示。同时，第三方平台对于存在违法行为、消费者投诉集中或者诚信记录不良的餐饮单位，应采取调整搜索排名、暂时或永久停止提供平台服务等措施；发现入网餐饮单位涉嫌存在违法行为的，第三方平台及时报告餐饮单位所在地监管部门。

（记者 苏羽）

台儿庄大战纪念馆 集中找寻48位湘籍英烈亲人

本报台儿庄讯 近日，记者从台儿庄大战纪念馆获悉，该馆和媒体合作，寻找英烈后人，助英魂回家，正在集中找寻48位湘籍英烈的亲人。

目前已经联系上了近40位在台儿庄战役中牺牲的英烈亲人。同时通过寻找，确定并在大战纪念馆“民族之光”英烈墙上增加了12位英烈的名字。目前纪念馆正在集中找寻48位湘籍英烈的亲人。

据大战纪念馆馆长孔令欣介绍，台儿庄大战中，有三万多名将士为国捐躯，但有名可查的烈士只有4000多人。为弘扬伟大的抗战精神，传承珍贵的记忆，纪念馆和媒体合作，开展了帮助英烈寻找亲人活动，目前已经联系上了近40位在台儿庄战役中牺牲的英烈亲人。同时，通过寻找，确定并在大战纪念馆“民族之光”英烈墙上增加了12位英烈的名字。烈士虽逝，精神永驻，希望大家共同行动起来，积极提供线索，帮助英烈寻找亲人，让英烈精神流芳千古。

（记者 孙守生）



山东兰陵美酒股份有限公司 服务热线：0539—5588998

广告